

**ADMINISTRACIÓN LOCAL**

1274/25

**AYUNTAMIENTO DE SERON****CORRECCIÓN DE ERROR DEL ANUNCIO DE APROBACIÓN DEFINITIVA PRESUPUESTO GENERAL  
AYUNTAMIENTO AÑO 2025**

Advertido error en el anuncio de publicación de aprobación de Aprobación definitiva presupuesto general Ayuntamiento del año 2025, insertado en el en el Boletín Oficial de la Provincia de Almería N.º 26, de 7 de febrero de 2025, se procede a su corrección en los siguientes términos:

**Donde dice:**

## A) FUNCIONARIOS DE CARRERA

Denominación de la plaza	N.º plazas	Grupo	Subgrupo	Complemento Destino	Vacantes	Jornada
AUXILIAR POLICÍA LOCAL	2	C	C2	14	1	COMPLETA

**Debe decir:**

Denominación de la plaza	N.º plazas	Grupo	Subgrupo	Complemento Destino	Vacantes	Jornada
AUXILIAR POLICÍA LOCAL	1	C	C2	14	0	COMPLETA
POLICÍA LOCAL	1	C	C1	15	1	COMPLETA

En Serón, a 4 de mayo de 2025.

EL ALCALDE PRESIDENTE, Manuel Martínez Domene.